

《家有儿女初长成》今起周播

高亚麟张一山 13 年后重聚 感觉“一直没分开过”



《家有儿女初长成》宣传海报

本报综合消息 13年前，由宋丹丹、高亚麟、杨紫、张一山主演的《家有儿女》成为伴随一代人成长的电视剧。如今，该剧原班人马打造的《家有儿女初长成》5月29日起(今日)在东方卫视周播剧场播出。“初长成”的儿子张一山此次演绎了“叛逆少年”江北，高亚麟此次依旧是“后爸”的角色。时隔十多年重新聚在一起，高亚麟说拍戏时依然能找到“过日子”的感觉，尤其是与张一山，觉得“一直没分开过”。

在《家有儿女初长成》中，江国立(周小斌饰)与吴琼(王琳饰)离婚后，分别带着儿子江北(张一山饰)、女儿江南(张晔子饰)重组家庭，两个家庭毗邻而居。虽然新剧中的家庭背景保留了重组家庭的设置，但故事并不是“刘星”“小雪”的后续，而是开启了新的人物关系，演绎儿女们“初长成”后步入职场、踏足社会的故事。剧情由此展开，父母们为几个孩子操碎了心，孩子们却觉得父母的管制太多，为此烦恼重重。剧中家长们面临的不再仅仅是孩子的教育问题，他们本身也有自己的生活问题、烦恼以及和儿女的碰撞。不过，在不断磨合的过程中，大家逐渐学会了互相理解与关照。

这次回归《家有儿女》，高亚麟为了区别于原来的父亲形象，特意给剧中自己歌剧院演员的角色设计了一个十分“艺术范儿”的假发头套。然而这个头套并没有让高亚麟饰演的歌唱家变得优雅，反而增加了笑点：“这

个假发戴着实在太难看了，开始弄了个女式的，特别小，老自己往上缩。只要我动作一大，它就自己蹦上去了，后来在剧中索性加了一场扔假发的戏。”

和张一山再次扮演半路父子，高亚麟说，当年的“刘星”和今天的“江北”虽然都是自己的“后儿子”，但张一山已经不再是那个“在片场就敢脱了他裤子揍两巴掌”的小孩。“一山长大了，演技也越来越好，我给自己设计这个发型也是为了让张一山有点不同的感觉。”

除了曾经的金牌搭档，新鲜面孔的融入让这部情景喜剧有了全新的感觉。片中的“后妈”之一王琳曾在多部电视剧中塑造过经典角色。高亚麟说，王琳这次的表演完全是“放飞自我”，演的就是生活中的王琳本人。“让我们发现了她生活中真实的一面：可爱、脾气暴躁甚至有点疯癫，但在我能接受的范围内。”

对于新剧的播出预期，高亚麟坦言，在当下的市场环境中拍一部情景剧其实要求很高，“难度非常大，尤其是对演员的要求，需要他们有丰富的舞台经验和即兴表演能力，因为整场戏排练后就直接拍，呈现在电视上的就是完整表演，很少需要后期处理和剪辑。”

对于《家有儿女初长成》与13年前的《家有儿女》的对比，高亚麟建议观众看完了自己去比较。 (邱伟)

《家有儿女》宣传海报



电视剧《巨匠》上海开机

杨幂霍建华第三度合作

本报综合消息 由霍建华、杨幂领衔主演的电视剧《巨匠》5月27日在上海开机。

《巨匠》讲述的是上世纪20年代初，男主角沈其南(霍建华饰)与女主角傅函君(杨幂饰)携手奋斗，逐渐在建筑界得到认可的故事。剧中，霍建华饰演的沈其南从底层工人做起，通过自身努力在上海建筑界崭露头角，成为华人营造师的引领者。杨幂饰演的傅函君是一名有着出色天赋的建筑师。

从《仙剑奇侠传3》到《逆时营救》，霍建华与杨幂的第三度合作要在《巨匠》中出演恋人。《巨匠》宣传海报中，霍建华一身淡蓝色连体工装服



《巨匠》宣传海报

现身，独特的“脏妆”也体现着沈其南的职业特征；杨幂手抱设计图纸、书籍化身建筑设计师，淡紫色衬衣搭配格纹背带裤，特色刘海俏皮十足，也从侧面彰显出傅函君知识女性的身份背景。

(曾俊)

NBA 东部决赛：

骑士队晋级总决赛

5月27日，在2017—2018赛季NBA季后赛东部决赛第七场比赛中，克利夫兰骑士队客场以87:79战胜波士顿凯尔特人队，以总比分4:3晋级总决赛。

图为骑士队球员希尔(左)在比赛中上篮。

新华社记者 王迎 摄



2018世界杯B组综述：

一代巨星谢幕演出

世界杯B组首轮将上演西班牙与葡萄牙的“双雄会”，两者分别是本届世界杯赛第三、第七号夺冠热门，本届世界杯赛也很可能是一代巨星C罗的谢幕演出，欧洲杯新科冠军与正在复兴的“斗牛士”王朝之间的小组赛名之争必定十分精彩。

葡萄牙：锋软顽疾有望根治

已经33岁的C·罗毫无疑问仍然是葡萄牙的王者，预选赛C·罗仍然砍下15个进球，尽管年龄有所增大，但C·罗优秀的体能以及逆天的天赋，仍然直接决定着葡萄牙在俄罗斯究竟能走多远。

西班牙：新人老兵完美交替

西班牙虽然不是种子队但实力无疑本组第一，在伊涅斯塔、席尔瓦们日渐老去、前波尔图主帅果断推出伊斯科和阿森西奥。在如今的西班牙国家队，年龄在30岁以上的老将只



剩下伊涅斯塔、拉莫斯、皮克、席尔瓦、雷纳等几人，但西班牙仍是一支不可小觑的夺冠热门球队。

摩洛哥：攻防有序着重搅局

摩洛哥球队的几名核心球员都在欧洲效力，尤文的贝纳蒂亚、加拉塔萨雷的贝尔汉达、莱加内斯的阿姆拉巴特、南安普敦的布法尔都具备不俗的实力，摩洛哥或许就是这个伊比利亚双雄把持的小组中，出其不意的搅局者。

伊朗：防守极致体面出局

伊朗在世预赛的表现近乎完美，不过冲出亚洲后，同组西班牙和葡萄牙就像两座大山般横亘在伊朗面前，他们唯一能寄望的，恐怕也就是与摩洛哥的首场对决。

(周体彩)